

SEMINARSKI RAD

“APATINSKA PIVARA”

APATIN

PRIKAZ KOMPANIJE

Apatin, gradić okružen poljima plodnim od Dunava i stoletnim listopadnim šumama, predstavlja već dva i po veka kolevku stvaranja piva. Uzimajući samo najbolje iz vode, zemlje i okoline, Apatinci već dugo stvaraju recepture savršenog piva. Apatin se prvi put pominje u pisanim dokumentima još 1011. god. 1541 god. osvajaju ga Turci u čijem posedu ostaje narednih 140 god., kada dolazi pod vlast Austrougarske monarhije.

Upravo je ta promena odredila dalji razvoj Apatina.

Dostupni zapisi o radu carske pivare u Apatinu datiraju još od 1756 god. Pivara se prvi put privatizuje krajem XIX veka kada počinje nova faza u razvoju koju karakterišu investiciona ulaganja sa primarnim ciljem osavremenjavanja proizvodnog procesa i povećanja maksimalnog kapaciteta proizvodnje.

Stalna ulaganja koja su rezultirala rekonstrukciju i modernizaciju tada raspoloživih proizvodnih pogona, primenom novih tehnologija u procesu proizvodnje i povećanju kapaciteta proizvodnje piva, stvorile su u periodu od 1958 do 1966 god. osnovu za dalji razvoj i njenu transformaciju u giganta kakav je danas. Tokom 70-tih godina uveden je proces automatizovanih visoko tiražnih linija, što je rezultiralo proizvodnjom od čak 634681 hl piva 1977 god., ali i proširenjem asortimana osvežavajućim bezalkoholnim pićima od narandže, limuna, borovnice a kasnije i od alpskih trava. Početkom 90-tih godina prošlog veka sankcije su, na kratko, smanjile proizvodnju pivare na 475000 hl piva.

Proces privatizacije započet 1991 god. rezultirao je da Apatinska Pivara početkom XXI veka postane deo mreže internacionalnog lidera u pivarskoj industriji, kompanije InBev. Povezivanjem Apatinske pivare sa kompanijom InBev otvorilo se novo poglavlje razvoja i prosperiteta pivare.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com